

# SZENT ISTVÁN KÖZÉPISKOLÁK TALÁLKOZÓJA SZÉKESFEHÉRVÁR 2016

A Szent István Középiskolák Szövetsége 2000. évben alakult, 8 résztvevővel. Sajnos 2003-ban megszakadtak a közös rendezvények.

2013-ban az alapítók a Szent István Emlékév alkalmából Székesfehérváron a Ciszterci Szent István Gimnáziumban újra megerősítették szövetségüket.

Az alapítás céljainak szellemében a Székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium, a Budapesti Szent István Gimnázium, a Kalocsai Szent István Gimnázium, most pedig a Székesfehérvári Szent István Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakközépiskola adott helyet a találkozóknak.

A szövetség tagjai közül 2016.október 12-én megjelenő tagok:

Szent István Gimnázium, Budapest

Belvárosi I. István Középiskola, Székesfehérvár

Szent István Gimnázium, Kalocsa

Ciszterci Szent István Gimnázium, Székesfehérvár

Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola Székesfehérvár

## A szövetség további tagjai:

Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Makó

Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola, Budapest

Szent István Közgazdasági Szakközépiskola, Budapest

## A TALÁLKOZÓ FORGATÓKÖNYVE:

2016. október 12-én, szerdán

Időpont	Tevékenység	Felelős
9:00 – 10:00	A vendégek fogadása az AV teremben	Barna József
10:00 – 11:00	Megnyitó, köszöntők, műsor <ul style="list-style-type: none"><li>• Molnár Tamás</li><li>• Rövid műsor</li><li>• Barna József</li></ul>	Barna József,
11:00 – 11:40	Séta a történelmi belvárosban (Vörösmarty Színház, Virágóra, Mátyás király- emlékmű, Ciszterci rendház, Püspöki palota, Országalma, Mujkó, Romkert, Szent István tér, Bazilika, Hiemerház)	Füki Tímea, Beleczné Fazakas Katalin
12:00 – 12:30	Ebéd	Vadász Zoltánné
13:00 – 14:00	Látogatás a tanüzemben	Németh Gábor
14:15	Rövid séta az iskolában, a tanboltban	Barna József
14:30	A rendezvény zárása az AV teremben, emléklapok átadása	Barna József

A találkozó a várakozás izgalmával kezdődött, mert a meghívóra nem jelentkezett vissza minden alapító intézmény.

Ezért telefonos kapcsolatfelvételt választott a rendező iskola, de ez sem vezetett megnyugtató eredményre. Azonban érdeklődésre kiderült, hogy van még Szent István nevét viselő középiskola Kunfehértón. A velük való kapcsolatfelvétel sikeresnek bizonyult, de az idei rendezvényen sajnos nem tudtak részt venni.

A 10.00 kezdésre 5 intézmény köztük a házigazda és Szili Károly titkár úr jelentek meg. Éppen időben kicsit késve érkezett a Kalocsai Szent István Gimnázium, így kialakult a 18 fős gárda. Székesfehérvár Megyei jogú Város Önkormányzatának képviselője, Molnár Tamás Tanácsnok úr nyitotta meg a találkozót és köszöntötte a résztvevőket. A város ajándécsomaggal tisztelte meg a résztvevőket. A megnyitó részeként történetek hangoztak el Szent Istvánról. Ezután Barna József igazgató párhuzamot húzott iskolánk múltja és jelene között.

Az előadás után a királyi város sétával való megtekintése következett. Ebéd után egymás után megnéztünk egy pékséget, egy cukrász- és egy húsüzemet.

A közelgő kenyér világnapja alkalmából mindenki kapott egy igazi, minden előírásnak megfelelő félbarna kenyeret, amelyet a tanulók készítettek.

Az iskolába visszaérve megnéztünk pár különböző állapotú, funkciójú oktatási termet. A búcsúzásnál felajánlás született a következő évi találkozó házigazda szerepére, de nem írom meg, hogy hol lesz, mivel más nevében történt a felajánlás.

Köszönöm a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel fokozták a színvonalat és, hogy kíváncsiak voltak ránk. Azok, akik nem tudtak részt venni üzenem: Remélem jövőre találkozunk!